Consigne: Ecris en toutes letires les mesures de longueurs qui correspondent.
- La tour Eiffel mesure 324 ...

— La taille d'un terrain de foot est un rectangle compris entre 90 et 120 ......ceuuuususnennens .
- La maitresse nous a demandé de fracer un carré de 8 ; .. de coté.

= Un grain de riz mesure environ S ......

— Pour aller de Nantes & Brest il faut parcourir environ 300 ...

— Paul a une grande régle de SO ...t :

Consigne: Place les mesures de longueur dans le tableau et compléte :

TKM = m

ZHem = mm

67 cm = mm

MHT M= cm

6000 dm = dam

63 hmet Hdom = m
Skmet 9Qdom= . m
12Km = m

7 Km et 60 dom = 7 600 ... .
2km et 8 dom =20.... 80 ...
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Consigne: Ecris en toutes lettres les mesures de longueurs qui correspondent.

~ La four Eiffel meswe 324 ....M€Lres

- La taille d'un terrain de foot est un rectangle compris entre 90 et 120 ... Metres
~ La mattresse nous a demandé de tracer un carré de 8 ....CENEIMEIIES...... de cbté.

~ Un grain de riz mesure environ 5 ... Millimetres

— Pour aller de Nantes & Brest il faut parcourir environ 300 ..kilometres......~

~ Paul a wne grande régle de 50 .....ceNtimetres .. .

Consigne: Place les mesures de longueur dans le tableau et compléte :

km | hm jdam) m jdmjcm |mm| ;= 7000 m
7101010 254 cm = 2540, mm
2 Z j ((3 67cm=_.670_ . mm
= 2171 ol o U7 m=...24700  cm
| ol o 0 6000dm = ...60 .. . dam
P P 63 hm of Y dam = 6340
51 0109 0 Skm et 9 dom = ..209
1120 [ 0] o 12 km = 12,000 m
7161010 7 km et 60 dam = 7 600 m....
210418 10 2 km et 8 dam = 20 .hm &80 .M.
e
 ZBhmtUkm= 23 hm+ 40 _hm=_ 63 hm ;
- 6Udom+ 60 m = ...6400.dm + .60, dm = .7.000... dn ;



